
最新幼儿园大班毕业活动策划方案(大
全5篇)

无论是在个人生活中还是在组织管理中，方案都是一种重要
的工具和方法，可以帮助我们更好地应对各种挑战和问题，
实现个人和组织的发展目标。写方案的时候需要注意什么呢？
有哪些格式需要注意呢？以下是我给大家收集整理的方案策
划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

幼儿园大班毕业活动策划方案篇一

20xx年xx月xx日

幼儿园前操场

幼儿园领导、大班全体老师、大班组全体幼儿、家长。

1、xxx担任毕业典礼的主持人。

2、邀请个别家长参加并发言。

3、园领导发言，幼儿代表准备毕业献词。

4、准备毕业表演的节目。

5、布置毕业会场。

1、以游戏的形式表达自己对告别老师和同伴的情感，感受活
动的欢乐气氛。

2、享受集体表演的乐趣，体验长大的快乐。

3、欣赏同年级的表演，增进与好朋友的互动关系，让每一个



孩子心中留下永远难忘的回忆。

一、园长致辞

二、家长代表致辞

三、教师代表致辞

四、幼儿代表发言

五、幼儿朗诵毕业诗

六、表演及游戏

才艺一：爵士舞

游戏一：临危不乱

玩法：每组四名幼儿，每名幼儿头顶上方有一个气球，前方
有20道数学题目，请幼儿手拿笔在规定的一分钟时间内答出
前面纸上的20道题目。

规则：规定时间为1分钟，20道题目没有全部答出来的，要受
到惩罚。

在规定时间内答出来，但正确率不是的也要受到惩罚。

惩罚：有惩罚人员戳破幼儿头顶上面的气球。幼儿站在气球
下接受惩罚。全部过关的给予奖励。

才艺二：英语律动

游戏二：争分夺秒参加人数：由一名家长，一名幼儿组成一
组。



道具：放满水的脸盆、箩筐、乒乓球玩法：哨声一响，幼儿
从箩筐中拿乒乓球(一次只能拿一个)运到对面终点处的家长
的'脸盆里面，然后再跑到起点接着运球，知道哨声响起，游
戏结束，家长则负责用嘴巴向乒乓球吹气，要将球吹到盆前
方的箩筐中，计时为1分钟，看哪组的进的多，哪组获胜。

才艺三：我的梦想

游戏三：指手画脚

一个大人和一个小孩面对面间隔1.5米站好，哨声起，教师给
大人出示一张字卡，大人用肢体或相关的词提示孩子来猜字
卡上的词，但大人不能说到字卡上的任何一个字。1分钟内猜
的最多的一对获胜。

才艺四：上学堂

七、家长寄语

请每位家长在心形卡片上写上对子孩子的祝愿，并将卡片依
次挂在气球上放飞于空中。

幼儿园大班毕业活动策划方案篇二

1.幼儿体验毕业离园时的惜别情，感受师生之情、同伴之情，
记住这一美好而难忘的时刻。

2.幼儿展示入学准备的情况，萌生对小学生活的向往之情。

3.家长全面感受幼儿入学准备的情况，对幼儿园的幼小衔接
成果感到满意，对孩子适应小学的学习和生活充满信心。

二、活动准备

1.各毕业班认真实施幼小衔接工程，深刻理解身心准备、生



活自立、学习自立、社会交往的的内涵和对孩子进入小学的
重要性，并按照《幼小衔接指南的要求做好准备》。

2.做好幼儿从小班(托班)开始的一日生活、学习、游戏、运
动的各种视频的收集整理工作。

3.做好幼儿以班级或者年级为单位的自制礼物的准备。

4.做好“家长和幼儿回忆最美好的回忆”底版的设计和制作。

5.以回忆幼儿一日生活和展示幼儿入学准备为内容的节目设
计和排练，中、小班各排练一个节目。

6.幼儿学会唱《毕业歌》、朗诵《毕业诗悄悄话》，学习毕
业时时候的感人视频。

7.主持稿撰写，主持人的训练。

8.排练教师集体诗朗诵《永远的守巢人》。

9.园长、大、中班幼儿、家长代表讲话稿的准备。

10.布置大班毕业和入学准备的环境布置，准备好毕业典礼的
各种材料和会场布置。

11.音响的准备，摄影照相准备。

12.毕业照和赠送幼儿礼物的准备。

三、活动流程

第一部分：回顾

1.播放回忆幼儿成长和一日生活视频。



2.回顾幼儿一日生活、学习、游戏、运动的节目。

3.幼儿入学准备展示。

第二部分：惜别

1.幼儿朗诵毕业诗、唱毕业歌。

2.教师集体诗朗诵《永远的守巢人》

3.大班幼儿代表讲话。

4.家长代表讲话。

5.中间穿插中小班的节目。

第三部分：祝愿

1.幼儿赠送自制礼物

2.幼儿园颁发毕业证书和毕业照，赠送幼儿礼物。

3.园长讲话。

4.主持人结束语。

幼儿园大班毕业活动策划方案篇三

设计意图：

对于孩子们来说，幼儿园就像他们第二个家，在即将告别老
师、同伴、幼儿园的日子里，为了让孩子们幼儿园生活有更
完美的回忆，也为了培养孩子的责任感和独立性。让孩子们
能愉快的度过这勇敢之夜。



活动目标：

1、幼儿在无亲人的陪伴下能安然入睡，培养幼儿独立自主的
能力。

2、在独立生活的过程中体验成长的喜悦、成功和快乐。

活动准备：

统计参加活动幼儿人数、各班提前准备帐篷。

幼儿自带洗漱用品、床上用品。

各时间段教师值班分组。

荧光棒、发光道具。

活动时间：

晚上7：30—9：00

参加人员：幼儿园全体教职工

活动过程：

1、入园仪式。

2、律动暖场。

3、我型我秀：

大一大二：睡衣秀。

大三：公主王子秀。



大四：环保秀。

4、我的成长足迹(加家长视频)。

5、点心时间(小蛋糕+牛奶)。

6、甜美童话梦。

幼儿洗漱。

幼儿入睡(保育员离园)。

老师轮流值班：

第一组：大一中一小一。

第二组：大二中二小二。

第三组：大三中三小三。

第四组：大四中四小四。

7、起床洗漱(7：00-7：30)

早餐(7：30-8：00粗粮粥、花卷、素菜、蒸蛋)。

8、离园(家长到园8：00-8：30)

安全要求：

1、毕业活动要求井然有序，不拥挤。

2、活动期间一切行动听指挥，准时集合。

3、要求保持活动场地安静、整洁。



4、每个活动环节清点幼儿人数。

5、各组老师做好守夜巡视工作，确保在园过夜幼儿安全。

所有参加活动幼儿自愿为前提，家长签字参加活动，并留好
联系方式。

幼儿园大班毕业活动策划方案篇四

活动目的：

1、表达告别老师和同伴的情感。

2、享受集体表演的乐趣，感受联欢会的欢乐气氛。

3、欣赏同伴的表演，增进与好朋友的互动关系。

活动时间：7月30日晚6：30——8：00

活动地点：幼儿园操场

活动人员：大班全体幼儿、家长及全园教师

活动准备：存钱罐荧光棒幼儿手册

活动流程：

1、主持人讲话(教师：李丹)(幼儿：徐如霜郭山一)

李丹：

童年是一段“快乐来得很多，忧愁去得很快”的纯真年代，
也是许多人长大成人之后，回头眷恋不已的寻梦园。

郭山一：



经过三年在幼儿园的学习和生活，我们的大班幼儿即将告别
老师和同伴，进入下一个阶段的小学生活。

徐如霜：

快毕业了，我要“祝大家每晚都有好梦!”、“祝大家快快长
大!”、“祝小朋友不要长得太胖!”、“希望大家不要变成
近视眼!”、“祝大家健健康康，有美好的每一天!”

李丹：

小朋友的童心童语看似比较平凡，可是却告诉我们一些孩子
对未来的期许。是的，人生就是应当有这么一个一个小小的
心愿串成的祝福。

希望我们的孩子每攀越一段人生楼层，都能始终保持这样热
切的心与振奋的脚步。这样他们才能心怀永远的幸福，去纵
览令人惊奇的人间风景。

2、节目表演：舞蹈——浪漫樱花(表演者：大一班小朋友)

郭山一：

那么，现在就请欣赏：由大一班小朋友给大家带来的第一道
风景“舞蹈——浪漫樱花”。大家欢迎!

3、家长寄语：大一班许艺涵妈妈

郭山一：

欣赏了这么美的浪漫樱花，我们的爸爸妈妈是不是大开眼界
了?那现在，轮到我们的爸爸妈妈表演了，他们有好多话想对
大家说呢!

掌声有请：大一班许艺涵妈妈



4、游戏：击鼓传花

5、节目表演：武术——男儿当自强(表演者：大二班郭瑞杰
小朋友)

徐如霜：

快乐的游戏留给我们快乐的回忆。六岁，我们告别幼儿园，
长大了，懂事了，更加自立了。不信，你们瞧瞧，大二班郭
瑞杰小朋友带来的中华传统武术表演“男儿当自强”!

6、小朋友寄语：大二班唐小钰

郭山一：

小朋友看到了武术表演，它可是来自少林寺的真工夫哦!你们
说，郭瑞杰表演得棒吗?那我们再给他一点掌声鼓励吧!

刚才我们的妈妈代表说了心里话，那我们小朋友也有许多心
里话想对大家说呢!让我们一起来听听，大二班唐小钰朋友想
说些什么吧!

7、游戏：抢板凳

8、节目表演：合唱——老师，再见了(表演者：大二班小朋
友)

徐如霜：

老师，老师，您真好!辛勤培育好苗苗，教我画画做游戏，教
我唱歌和舞蹈。今天我们毕业了，明天就要上学校，等我戴
上红领巾，再来向您问个好!请欣赏大二班小朋友为大家带来
的合唱表演——老师，再见了!

9、家长寄语：大二班张伯韬妈妈



郭山一：

接下来有请我们大二班张伯韬妈妈讲话，看看她要跟我们小
朋友说什么呢?

10、游戏：抢板凳

11、节目表演：英语歌曲独唱——doremi

徐如霜：

12、小朋友代表：大一班许艺涵

郭山一：

现在我们大一班小朋友也有许多心里话想对大家说呢!让我们
一起来听听，大一班许艺涵小朋友想说些什么吧!

13、游戏：抢板凳

14、节目表演：幼儿、教师毕业献词——毕业诗

幼儿园大班毕业活动策划方案篇五

活动目的：

表达告别老师和同伴的情感。

享受集体表演的乐趣，感受联欢会的欢乐气氛。

欣赏同伴的表演，增进与好朋友的互动关系。

活动时间：

20__年_月_日晚6：30——8：00活动地点：幼儿园操场



活动人员：

大班全体幼儿家长及全园教师

活动准备：

存钱罐荧光棒幼儿手册

活动流程：

主持人讲话(教师：李丹)(幼儿：徐如霜郭山一)

李丹：童年是一段“快乐来得很多，忧愁去得很快”的纯真
年代，也是许多人长大成人之后，回头眷恋不已的寻梦园。

郭山一：经过三年在幼儿园的学习和生活，我们的大班幼儿
即将告别老师和同伴，进入下一个阶段的小学生活。

徐如霜：快毕业了，我要“祝大家每晚都有好梦!”“祝大家
快快长大!”“祝小朋友不要长得太胖!”“希望大家不要变
成近视眼!”“祝大家健健康康，有美好的每一天!”

李丹：小朋友的童心童语看似比较平凡，可是却告诉我们一
些孩子对未来的期许。是的，人生就是应当有这么一个一个
小小的心愿串成的祝福。

希望我们的孩子每攀越一段人生楼层，都能始终保持这样热
切的心与振奋的脚步。

这样他们才能心怀永远的幸福，去纵览令人惊奇的人间风景。

2节目表演：舞蹈——浪漫樱花(表演者：大一班小朋友)郭山
一：

那么，现在就请欣赏：由大一班小朋友给大家带来的第一道



风景“舞蹈——浪漫樱花”。大家欢迎!

3家长寄语：大一班许艺涵妈妈

郭山一：欣赏了这么美的浪漫樱花，我们的爸爸妈妈是不是
大开眼界了?

那现在，轮到我们的.爸爸妈妈表演了，他们有好多话想对大
家说呢!

掌声有请：大一班许艺涵妈妈

游戏：击鼓传花

节目表演：武术——男儿当自强(表演者：大二班郭瑞杰小朋
友)

徐如霜：快乐的游戏留给我们快乐的回忆。六岁，我们告别
幼儿园，长大了，懂事了，更加自立了。不信，你们瞧瞧，
大二班郭瑞杰小朋友带来的中华传统武术表演“男儿当自
强”!

小朋友寄语：大二班唐小钰郭山一：小朋友看到了武术表演，
它可是来自少林寺的真工夫哦!你们说，郭瑞杰表演得棒吗?
那我们再给他一点掌声鼓励吧!

刚才我们的妈妈代表说了心里话，那我们小朋友也有许多心
里话想对大家说呢!让我们一起来听听，大二班唐小钰朋友想
说些什么吧!

游戏：抢板凳

节目表演：合唱——老师，再见了(表演者：大二班小朋友)

徐如霜：老师，老师，您真好!辛勤培育好苗苗，教我画画做



游戏，教我唱歌和舞蹈。今天我们毕业了，明天就要上学校，
等我戴上红领巾，再来向您问个好!请欣赏大二班小朋友为大
家带来的合唱表演——老师，再见了!

家长寄语：大二班张伯韬妈妈郭山一：

接下来有请我们大二班张伯韬妈妈讲话，看看她要跟我们小
朋友

说什么呢?

游戏：抢板凳

节目表演：英语歌曲独唱——doremi

徐如霜：

小朋友代表：大一班许艺涵郭山一：

现在我们大一班小朋友也有许多心里话想对大家说呢!让我们
一起来听听，大一班许艺涵小朋友想说些什么吧!

游戏：抢板凳

节目表演：幼儿教师毕业献词——毕业诗

一开场白

幼儿1：亲爱的爸爸妈妈

幼儿2：亲爱的爷爷奶奶

幼儿3：亲爱的老师小朋友们

(合)：大家好!



幼儿1：六月的希望六月的梦，

幼儿2：六月的鲜花，

幼儿3：六月的歌，

幼儿1：经过三年在幼儿园的学习和生活，

幼儿2：我们班的小朋友即将告别老师和同伴，

幼儿3：进入小学。

(合)：我们代表全体学前班小朋友，

幼儿1：向三年来辛勤培育我们成长的园长老师阿姨们表示衷
心的感谢，

幼儿2：向今天来参加毕业典礼的家长朋友们表示热烈的欢迎。

合：此时此刻，我们的心情非常激动，因为我们就要毕业了，
让我们珍惜这一特殊的日子，把美好的时刻永远留在心中!

合：零点幼儿园____届大大班幼儿毕业典礼现在开始!

二园长寄语

幼儿1：三年来，我们非常感激培育我们成长的老师，也舍不
得离开我们的园长妈妈，

幼儿2：下面让我们再次看看园长妈妈那可亲的笑脸听听园长
妈妈的教诲和对我们的殷切希望吧!

合：有请园长妈妈，大家欢迎!

——园长致辞


